

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	OPĆA BOLNICA I BOLNICA BRANITELJA DOMOVINSKOG RATA OGULIN			
ADRESA:	BOLNIČKA 38 Ogulin			
TELEFON:	047 819-700		FAX:	E-MAIL:kristina.muhar@bolnica-ogulin.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
12.01.2022 26.01.2022	Upravljanje promjenama u sestrijskoj praksi	<p>Efikasno upravljanje promjenama sadrži jasne ciljeve kojima se želi postići promjenom, dobro uređen plan aktivnosti, vremenske rokove, budžete, te strategije upravljanja. Promjena edukacijske kulture je značajni segment upravljanja promjenama, a ključnu ulogu imaju edukacija i razvoj kompetencija zaposlenih u zdravstvu.</p>	Kristina Muhar, mag.med.techn.	Bolnica Ogulin, 4.kat 14-14:45h
09.02.2022 23.02.2022	Pozicioniranje bolesnika za operacijski zahvat	<p>Važan čimbenik sigurnosti bolesnika je promišljeno namještanje bolesnika. Operacijska sestra/tehničar, kirurg i anesteziološki tim odgovorni su za pravilni položaj. Timski rad i upotreba određenih uređaja i opreme su neophodni. Odgovarajući položaj je postupak koji zahtjeva premještanje, osiguravanje i stabiliziranje bolesnika, na takav način da se osigura odgovarajući pristup mjestu kirurškog zahvata. Cilj pravilnog pozicioniranja bolesnika je spriječiti ozljede živaca i postoperativnu bol u zglobovima i mišićima.</p>	Nives Špehar, bacc.med.tech. Nika Lapić, med.sestra	Bolnica Ogulin, 4.kat 14-14:45h

09.03.2022 23.03.2022	Pokazatelji sigurnosti pacijenta u sustavu kvalitete	Sve novije tehnologije medicine, suvremeni dijagnostički postupci, operativni zahvati, primjena brojnih lijekova, brojnost intervencija i interakcije koje se provode kod pojedinog pacijenta prate, ali i povećavaju mogućnost pojave, neželjeni učinci. Također i organizacija zdravstvene njege, prekovremeni rad medicinskih sestara, nedovoljan broj medicinskih sestara, opremljenost zdravstvenih ustanova mogu utjecati na sigurnost pacijenta. Kontinuirano prikupljanje i analiza dobivenih podataka o neželjenim događajima, učenje na pogreškama i uspostavljanje standarda nužni su kako bi se mogla mjeriti sigurnost i kvaliteta zdravstvene usluge.	Silvija Vučić,dipl.med.techn.	Bolnica Ogulin,4.kat 14-14:45h
13.04.2022 27.04.2022	Sadrena imobilizacija kao metoda liječenja prijeloma	Imobilizacija je postupak kojim se u mirovanje stavlja ozljeđeni dio tijela te obuhvaća najmanje dva susjedna zgloba. Izrađuje se od različitih materijala, najčešća je sadrena imobilizacija. Sastavni je dio liječenja koji se primjenjuje najčešće u traumatologiji, ali i u ostalim granama kirurgije. Komplikacije koje se mogu pojaviti kod liječenja sadrenom imobilizacijom su kompartment sindrom, kontrakture, duboka venska tromboza, Sudeckova distrofija, dekubitus te alergijska reakcija na materijale koji se koriste pri imobilizaciji. Intervencije medicinske sestre u konzervativnom liječenju prijeloma su izrazito važne, stoga je nužna sustavna i kontinuirana edukacija medicinskih sestara na tu temu.	Peraković Mateja,bacc.med.techn. Jurković Antonia, ms	Bolnica Ogulin,4.kat 14-14:45h
11.05.2022 25.05.2022	Proces zdravstvene njege bolesnika s akutnom i kroničnom ranom	Kroz proces zdravstvene njege medicinska sestra/tehničar provodi sistematizirane intervencije koje su usmjerene prema	Katarina Mikan,bacc.med.techn.	Bolnica Ogulin,4.kat 14-14:45h

	<p>održavanju i optimaliziranju zdravstvenog stanja te sprječavanju nastanka komplikacija postojećih bolesti. Također, intervencije iz plana zdravstvene njege omogućuju kvalitetniju i ciljanu skrb o rani, smanjenju boli, povećanje pokretljivosti i zadovoljstvo bolesnika s ciljem postizanja zadovoljavajućih funkcionalnih i estetskih rezultata.</p>	
--	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis
Kristina Muhar,mag.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis
.Kristina Muhar,mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis
Davor dr. Vukelja,spec. kirurg-traumatolog